

欢乐嘉年华 全家乐翻天

大年初一至初七,去洛阳国际会展中心过大年

□本刊记者 景庆霞

国家非物质文化遗产传承人现场教大家木偶戏、剪纸、面塑、糖画等绝儿活,“七品县官”现场祈福迎宾,大型充气玩具“太空基地”邀您全家总动员进行闯关比赛,推桶箍、掷玻璃球、老鹰捉小鸡、跳皮筋让你回到童年……大年初一至初七,洛阳国际会展中心将举行梦幻乐园欢乐嘉年华活动,届时吃喝玩乐一条龙,让你过一个不一样的春节!

1 现场教绝活 开眼长见识

木偶戏是我国传统民间艺术之一,它活灵活现、形象生动。几根线、一个木偶,就能引来笑声阵阵,你想动手试试吗?

剪纸,用来表达对节日的庆祝和对婚嫁寿诞的祝愿,你想自己操刀剪出一幅逼真的剪纸吗?

不管是可爱的小人儿,还是形象的花鸟都是用面做的,这就是面塑。你想用面捏出一只逼真的小狗吗?

糖画,是许多人小时候的记忆,好看又好吃,你想亲自动手做一个糖画吗?

如果以上答案都是肯定的,那春节就到洛阳国际会展中心吧。马年初一到初七,这些非物质文化遗产的传承人将亲临会展中心,现场教大家这些绝活儿,让您大开眼界,过一个不一样的春节。

除此之外,春节七天每天上午还有“七品县官”现场祈福迎宾活动,在热热闹闹的欢迎声中,让您穿越到古代,享受“七品县官”迎来送往的待遇。

2 全家齐上阵 输赢皆是乐

春节是合家团聚的节日,图的就是一个乐。今年春节,在会展中心有“太空基地”“8字滑梯”等大型充气玩具,尤其是“8字滑梯”,占地300多平方米,在豫西地区少见,孩子们一定会玩得很开心。

3 玩童年游戏 成人也疯狂

还记得小时候玩的推桶箍、掷玻璃球、掷石子、老鹰捉小鸡、跳皮筋、丢沙包、捉迷藏吗?这些活动不仅可以让孩子乐趣无穷,而且还能让大人们找回童年的记忆。

此外,传统记忆中的婚庆花轿、织布机和纺花机也将在会展中心与您见面,让您亲身体验,享受穿越时空的乐趣。

如果您的精力还很旺盛,那就

“太空基地”是系列性的闯关活动,爸爸妈妈和孩子可以以家庭为单位,在各种有惊无险的闯关项目中穿梭、前行,比的是团队合作,玩的是紧张刺激,不管输赢,都能收获快乐。

到休闲区坐坐吧!斗地主、打双升、下象棋、下围棋等休闲活动,肯定能引起您的兴趣。

此外,由火红的大灯笼搭建起来的景观大道,12生肖卡通人物秀以及美食区,儿童涂鸦区等都有精彩的内容等待着您。

过年七天,位于新区体育公园的洛阳国际会展中心,我们不见不散。

品质张学堂 孝敬咱爸妈



(资料图片)

□本刊记者 景庆霞

在越来越注重健康与养生的今天,人们对食物的要求是品质高、原生态,家家户户离不了的食用油更是如此。新年将至,您餐桌上的食用油健康、安全吗?

上周日,家住涧西区的贾先生采购食用油,不管是香油还是调和油,贾先生认准了“张学堂”三个字。贾先生说,他家吃张学堂牌食用油很多年了,对这个牌子很放心,特别是其“家香”香油,色正味纯吃起来很香。“父母年事已高,每天饭菜里滴上几滴,可以润肠通便,有助健康。所以除了自家外用,我还特意给父母买了一箱‘家香’香油。”

据洛阳学堂油脂食品有限公司的相关负责人介绍,该公司自建芝麻种植基地,芝麻不打农药、不用化肥,自然长成,制作采用古老的石磨工艺,保留了芝麻原有的味道和营养元素,更健康、安全、美味。

该负责人还介绍,马年春节,张学堂还整合知名食品品牌,为市民献上了年货“年九宝”,里面除了包括倍受市民信赖的绿色健康的张学堂香油等系列产品,还有贝蒂斯橄榄油、栾川木耳、花菇,新疆的核桃、大枣及洛阳水席名菜牡丹燕菜等,“都是绿色、环保的健康食品,让您的春节餐桌更健康”。

现在正值采购年货的高峰期,为了让更多的市民享受到健康食品,“张学堂”还特别推出优惠活动:“年九宝”买3箱送1箱。



近日,“合天下”跨界融合O2O新闻发布会(洛阳站)在洛阳市钼都利豪国际饭店隆重举行。此次,发布会围绕“合天下,天下和”主题,详细介绍了“合天下”电子商务平台的营销模式。在发布会现场,“合天下”牵手洛阳餐饮旅游集团、老洛阳、天府火锅、面的故事、自由曙光等一系列知名企业,强强联合开启了跨界融合O2O电子商务新模式。 本刊记者 谢新/文 赵向阳/图



上周,国产3D电影《熊出没之夺宝熊兵》在我市全面上映。在奥斯卡广百国际影城该片的立体展板前,小朋友饶有兴趣地玩起走迷宫的游戏,很快这里就聚集了一群孩子。除了精彩的剧情,令人欣喜的3D效果,熊兄弟卡通人偶还来到小观众中间,和影院工作人员一起,组织小观众表演节目、进行转盘抽奖活动。 记者 吴彬 摄影报道